



दैनिक भास्कर

राज्य में 16 मंजिल वाली पहली बिल्डिंग बनेगी नया रायपुर में

प्रशासनिक रिपोर्टर | रायपुर

एटीसी टॉवर का निर्माण शुरू

छत्तीसगढ़ में 16 मंजिलों की पहली बिल्डिंग नया रायपुर में बनेगी। शासन ने हाल में ही भवनों की ऊंचाई की 8 फ्लोर की सीमा समाप्त की है। इसके बाद ऊंचे भवनों को परमिशन देने के लिए बनाई गई हाई पॉवर कमेटी के पास एक बिल्डर ने नया रायपुर में 16 फ्लोर की बिल्डिंग बनाने का न सिर्फ प्रस्ताव दिया, बल्कि बुधवार को कलेक्टर की अध्यक्षता में कमेटी के सामने प्रजेंटेशन भी दिया। यही नहीं, नया रायपुर विकास प्राधिकरण (एनआरडीए) भी 11 फ्लोर की इमारत का प्लान कमेटी के सामने रखा है।

कमेटी ने साफ किया है कि सुरक्षा के इंतजामों की समीक्षा के बाद ही इन भवनों को निर्माण की अनुमति दी जाएगी। आवास एवं पर्यावरण विभाग ने प्रदेश में भवनों की ऊंचाई के नियमों में संशोधन किया था। शहर में फिलहाल अधिकतम 11 फ्लोर की ही बिल्डिंग बनी है। उनकी भी संख्या बेहद कम है। बिल्डर के प्रतिनिधियों ने बैठक में कलेक्टर को बताया कि वे नया रायपुर के सेक्टर-15 में 16 फ्लोर

अभी राजधानी के स्वामी विवेकानंद एयरपोर्ट में एयर ट्रेफिक कंट्रोल (एटीसी टॉवर) का निर्माण किया जा रहा है। इसकी ऊंचाई 43 मीटर (140 फीट) है। इस भवन को बनाने की अनुमति पहले ही मिल चुकी है। एयरपोर्ट प्रबंधन इस पर 40.87 करोड़ रुपए खर्च करेगी। एयरपोर्ट अथॉरिटी का दावा है कि इंटरनेशनल एयरपोर्ट के लिए हाईटेक एटीसी बिल्डिंग जरूरी है। इससे नाइट लैंडिंग समेत पूरे एयरपोर्ट और रन-वे पर बेहतर नजर रखी जा सकती है।

वाली बिल्डिंग बना रहे हैं। एनआरडीए के अफसरों ने बताया कि नया रायपुर के सेक्टर-21 में 11 मंजिला भवन का निर्माण किया जा रहा है। बैठक में कलेक्टर ओपी चौधरी ने जिम्मेदार लोगों से कहा कि बहुमंजिला भवनों में सुरक्षा के सभी आवश्यक इंतजाम होने चाहिए। उन्होंने बिल्डिंग में रैन वॉटर हार्वेस्टिंग के साथ ही हाईटेक सुविधाएं रखने को भी कहा, जिससे वहां रहने वाले लोगों को किसी भी तरह की कोई परेशानी न हो।



अनुमति...

नया रायपुर में बनेगा 16 मंजिला भवन, मिली मंजूरी

रायपुर @ पत्रिका . हाईरिज कमेटी ने बुधवार को नया रायपुर में प्रस्तावित 16 एवं 11 मंजिला भवन निर्माण को मंजूरी दे दी। इससे पहले कमेटी ने भवन निर्माण का प्रजेंटेशन देखा।

सभी पैमानों पर खरा उतरने के बाद भवन निर्माण की अनुमति दी गई। कलेक्टर ओपी चौधरी की अध्यक्षता में कलेक्टोरेट के सभाकक्ष में बैठक हुई। इसमें कलेक्टर ने कहा कि इन ऊंचे भवनों में आवासीय के साथ-साथ

व्यावसायिक परिसर का भी निर्माण किया जाएगा। इनमें अग्नि सुरक्षा एवं वाटर हार्वेस्टिंग की पर्याप्त व्यवस्था की जानी चाहिए। बैठक में आरती इंफ्रास्ट्रक्चर एण्ड बिल्कॉन लिमिटेड द्वारा नया रायपुर के सेक्टर-15 में 16 मंजिला भवन के लिए एवं एनआरडीए द्वारा सेक्टर-21 में 11 मंजिला भवन निर्माण के लिए प्रस्तुतिकरण दिया। कलेक्टर ने बहुमंजिला भवनों में सुरक्षा के सभी आवश्यक इंतजाम करने के निर्देश दिए हैं।